



ΑΤΟΜΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΣΤΗΝ ΙΝΔΟΚΙΝΑ

Ινδοκίνα...Μια χερσόνησος ανάμεσα στον Κινεζικό κολοσσό και την απέραντη Ινδία. Στη μια πλευρά της τη καϊδεύουν τα κύματα του Ινδικού ωκεανού και στην άλλη της θάλασσας της Κίνας. Και οι δυο την προίκισαν με τη μαγεία, τη θρησκεία, την τέχνη, τον πανάρχαιο πολιτισμό τους και τη σοφία τους. Ο ποταμός Μεκόνγκ, «η μητέρα των ποταμών» διαδραματίζει από πανάρχαιους χρόνους πολύ σημαντικό ρόλο στη ζωή των λαών της Νοτιοανατολικής Ασίας. Είναι για την Ινδοκίνα, ότι ο Νείλος για την Αίγυπτο. Η διάχυτη ηρεμία και απλότητα, ο παραδοσιακός τρόπος ζωής των ανθρώπων της υπαίθρου και τα μοναδικά τοπία της Ινδοκίνας θα κάνουν το ταξίδι σας αληθινό ταξίδι ψυχής!



ΒΑΣΙΚΟ ΠΑΚΕΤΟ

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Αναχωρήσεις: Καθημερινά
Ελάχιστη συμμετοχή: 2 άτομα
Ξεναγήσεις (όπου υπάρχουν): στα αγγλικά
Οι τιμές ισχύουν μέχρι: 15.12.2016
Στις τιμές συμπεριλαμβάνονται οι φόροι
Sic: Seat In Coach (group)
Priv: Private (ατομικό)



ΒΙΕΤΝΑΜ (ΑΝΟΪ-ΣΑΪΓΚΟΝ) 9 Ημέρες /6 Διανυκτερεύσεις

Ένα ταξίδι στο Βιετνάμ δεν είναι απλά μια περιήγηση σε μια μακρινή και εξωτική χώρα. Είναι μια ολόκληρη διαδικασία διεξόδου στην ιστορία παλαιών, αλλά και νεώτερων χρόνων, μια ιστορία πρόσφατη, σχεδόν νωπή. Good morning Vietnam...

1η-2η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΑΝΟΪ

Πτήση για την πρωτεύουσα του Βιετνάμ, το Ανόι. Αφίξη την επόμενη ημέρα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

3η ΗΜΕΡΑ: ΑΝΟΪ - ΧΟΑ ΛΟΥ - ΤΑΜ ΚΟΚ - ΑΝΟΪ

Σήμερα θα απολαύσουμε μερικά από τα μαγευτικά τοπία της Ινδοκίνας και να έλθουμε σε επαφή με την αγροτική ζωή της χώρας. Θα επισκεφθούμε την τοποθεσία της πρώτης πρωτεύουσας του Βιετνάμ, την Χόα Λου (10ος-11ος αι.), που βρίσκεται στην άκρη του Δέλτα του Κόκκινου ποταμού, μια μικρή κοιλάδα περικυκλωμένη από ψηλά ασβεστολιθικά βουνά. Συνεχίζουμε για το Ταμ Κοκ, όπου θα κάνουμε μια απολαυστική βόλτα στο ποτάμι με τις παραδοσιακές βάρκες (σαμπάνς). Η γαλήνη του τοπίου με τους ορυζώνες, τα ψηλά επιβλητικά βράχια και τα ιερά σπήλαια θα μας σαγηνεύσει. Επιστροφή στο Ανόι.

4η ΗΜΕΡΑ: ΑΝΟΪ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΚΟΛΠΟ ΧΑΛΟΝΓΚ

Πρωινή αναχώρηση για το Χάλονγκ Μπέ που βρίσκεται ΒΑ του Ανόι. Η τοποθεσία, λόγω της εντυπωσιακής ομορφιάς της, χαρακτηρίστηκε το 1994 τοπίο παγκόσμιας κληρονομιάς. Φθάνοντας θα επιβιβαστούμε σε παραδοσιακό ξύλινο πλοιάριο και θα απολαύσουμε μια υπέροχη κρουαζιέρα, πλέοντας ανάμεσα σε καταπράσινες ψηλές βραχονησίδες που ξεπροβάλλουν από τα σμαραγδένια νερά του Κόλπου Τονκίν. Πρόκειται για ένα μοναδικό θέαμα, που θα μείνει για πάντα χαραγμένο στη μνήμη μας. Διανυκτέρευση στο πλοιάριο.

5η ΗΜΕΡΑ: ΧΑΛΟΝΓΚ - ΑΝΟΪ - ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝΧ (ΣΑΪΓΚΟΝ)

Το πρωί συνεχίζουμε την κρουαζιέρα μας και στη συνέχεια επιστρέφουμε στο Ανόι, από το αεροδρόμιο του οποίου θα πετάξουμε για το Χο Τσι Μινχ (ή Σαϊγκόν, όπως ονομαζόταν παλιότερα).

6η ΗΜΕΡΑ: ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝΧ - ΜΙ ΤΟ (περιοχή ΔΕΛΤΑ ΜΕΚΟΝΓΚ) - ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝΧ

Στο επίκεντρό μας σήμερα βρίσκεται η περιοχή του Δέλτα του ποταμού Μεκόνγκ. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής μας θα επιβιβαστούμε σε πλοιάριο και στη συνέχεια σε αμαξάκι που σέρνει άλογο και θα επισκεφθούμε το γραφικό χωριουδάκι Μι Το, όπου θα γνωρίσουμε την καθημερινή ζωή των ντόπιων. Κατά την επιστροφή μας στη Σαϊγκόν θα επισκεφθούμε την πανέμορφη και πιο φημισμένη παγόδα του Νότιου Βιετνάμ, την Vinh Trang.

7η ΗΜΕΡΑ: ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝΧ - ΤΟΥΝΕΛ ΚΟΥ ΤΣΙ - ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝΧ (Ξεναγήση)

Πρωινή αναχώρηση για το χωριό Κου Τσι, όπου θα επισκεφθούμε τα περίφημα δαιδαλώδη τούνελ του - κρησφύγετα των Βιετκόνγκ κατά τη διάρκεια του πολέμου του Βιετνάμ. Η περιοχή ονομαζόταν «Σιδηρούς Τρίγωνο» και ήταν η βάση των Βιετναμέζων ανταρτών ενάντια στους Αμερικανούς. Στα εκθέματα του τοπικού μουσείου αποτυπώνεται η περίοδος του πολέμου, που άφησε ανεξίτηλα τα σημάδια του στη χώρα. Επιστροφή στο Χο Τσι Μινχ για να συνεχίσουμε με την ξενάγηση της πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε την παγόδα Βιν Νγιέμ, το παλιό Δημαρχείο, την Όπερα, τη μικρή «Νοτρ Νταμ» και το θαυμάσιο κεντρικό ταχυδρομείο, κτίρια τα οποία σηματοδοτούν την έντονη Γαλλική επιρροή στην πόλη από την περίοδο της αποικιοκρατίας.

8η-9η ΗΜΕΡΑ: ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝΧ - ΑΘΗΝΑ

Ελεύθερη ημέρα - μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα. Αφίξη την επόμενη ημέρα



ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

Sic/ Ξενοδοχείο 4*
Priv / Ξενοδοχείο 4*
Sic / Ξενοδοχείο 5*
Priv / Ξενοδοχείο 5*

ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

107€ τον μήνα x12 με τους φόρους
118€ τον μήνα x12 με τους φόρους
122€ τον μήνα x12 με τους φόρους
132€ τον μήνα x12 με τους φόρους

ΠΕΡΙΟΔΟΣ

01.05.2016 -
15.12.2016

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό, μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια εξωτερικού, φόροι αεροδρομίου. Περιηγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα



ANOΪ - ΣΑΪΓΚΟΝ - ΧΟΪ ΑΝ

11 Ημέρες / 8 Διανυκτερεύσεις

1η - 4η Ημέρα: όπως το Βασικό Πακέτο

5η ΗΜΕΡΑ: ΧΑΛΟΝΓΚ - ΑΝΟΪ - ΝΤΑΝΑΓΚ - ΧΟΪ ΑΝ

Το πρωί συνεχίζουμε την κρουαζιέρα μας και στη συνέχεια επιστρέφουμε στο Ανόι, από το αεροδρόμιο του οποίου θα πετάξουμε για το Ντανάγκ. Αφιξη και οδική μετάβαση στο ΧοΪ Αν.

6η ΗΜΕΡΑ: ΧΟΪ ΑΝ - ΜΙ ΣΟΝ - ΧΟΪ ΑΝ (Ξενάγηση)

Πρωινή αναχώρηση για τον αρχαιολογικό χώρο του Μι Σον, σημαντικότατο μνημείο του πολιτισμού των Chams. Ο χώρος, που βρίσκεται από θρησκευτικά και διοικητικά κτίσματα ινδουιστικής επιρροής, έχει ενταχθεί από την

Unesco στη λίστα της παγκόσμιας κληρονομιάς. Επιστροφή στο ΧοΪ Αν και περιήγηση στους παραδοσιακούς δρόμους της παλιάς πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα επισκεφθούμε τον Κινέζικο ναό Phuc Kien, την περίφημη Ιαπωνική Γέφυρα, καθώς και την γραφική αγορά της.

7η ΗΜΕΡΑ: ΧΟΪ ΑΝ - ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝΧ (ΣΑΪΓΚΟΝ)

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το Χο Τσι Μινχ (ή Σαΐγκόν, όπως ονομαζόταν παλιότερα).

8η ΗΜΕΡΑ: ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝΧ - ΜΙ ΤΟ (περιοχή ΔΕΛΤΑ ΜΕΚΟΝΓΚ) - ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝΧ

9η ΗΜΕΡΑ: ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝΧ - ΤΟΥΝΕΛ ΚΟΥ ΤΣΙ - ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝΧ (Ξενάγηση)

10η-11η ΗΜΕΡΑ: ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝΧ - ΑΘΗΝΑ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ	ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΠΕΡΙΟΔΟΣ
Sic / Ξενοδοχείο 4*	136€ τον μήνα x12 με τους φόρους	01.05.2016 - 15.12.2016
Sic / Ξενοδοχείο 5*	150€ τον μήνα x12 με τους φόρους	
Priv / Ξενοδοχείο 4*	154€ τον μήνα x12 με τους φόρους	
Priv / Ξενοδοχείο 5*	167€ τον μήνα x12 με τους φόρους	
Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό, μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια, φόροι αεροδρομίου. Περιηγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα.		

ANOΪ - ΣΑΪΓΚΟΝ - ΦΥΛΕΣ ΣΑΠΑ

11 Ημέρες / 8 Διανυκτερεύσεις

1η - 4η Ημέρα: όπως το Βασικό Πακέτο

5η ΗΜΕΡΑ: ΧΑΛΟΝΓΚ - ΑΝΟΪ - ΣΑΠΑ

Το πρωί συνεχίζουμε την κρουαζιέρα μας και στη συνέχεια επιστρέφουμε στο Ανόι, από τον σιδηροδρομικό σταθμό του οποίου θα αναχωρήσουμε με το βραδινό τρένο για Σάπα (Λάο Κάι). Διανυκτέρευση στο τρένο.

6η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΠΑ

Αφιξη στον σταθμό του Λάο Κάι και αναχώρηση για Σάπα. Πρόκειται για μια ορεινή περιοχή με πανδαισία χρωμάτων, γυναίκες με αλλόκοτες φορεσιές, ένα πανδαιμόνιο από ανθρώπινες φωνές, κακαρίσματα, μουγκανίσματα και γαβγίσματα κυρίως γαβγίσματα, μια και στις αγορές πωλούνται σκυλιά ... που είναι για φάγωμα! Στο τέλος του 18ου αιώνα κατηφόρισαν από την Κίνα στο βόρειο Βιετνάμ διάφορες μειονότητες, εκ των οποίων οι πιο γνωστοί είναι οι Χμονγκ, που υπερβαίνουν το μισό εκατομμύριο και υποδιαιρούνται σε Μαύρους, Κόκκινους, Πράσινους, Λευκούς και λουλουδάτους Χμονγκ. Κατά τη διάρκεια της παραμονής μας στην περιοχή θα επισκεφθούμε διάφορα χωριά και αγορές της Σάπα.

7η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΠΑ - ΑΝΟΪ

Μεταφορά στον σιδηροδρομικό σταθμό του Λάο Κάι και αναχώρηση με το νυχτερινό τρένο για το Ανόι. Διανυκτέρευση στο τρένο.

8η ΗΜΕΡΑ: ΑΝΟΪ - ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝΧ (ΣΑΪΓΚΟΝ) - ΜΙ ΤΟ (περιοχή ΔΕΛΤΑ ΜΕΚΟΝΓΚ) - ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝΧ

Αφιξη στο Ανόι, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για

το Χο Τσι Μινχ (ή Σαΐγκόν, όπως ονομαζόταν παλιότερα). Φθάνοντας, θα αναχωρήσουμε για την περιοχή του Δέλτα του ποταμού Μεκόνγκ. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής μας θα επιβιβαστούμε σε πλοίαριο και στη συνέχεια σε αμαξάκι που σέρνει άλογο και θα επισκεφθούμε το γραφικό χωριουδάκι Μι Το, όπου θα γνωρίσουμε την καθημερινή ζωή των ντόπιων. Κατά την επιστροφή μας στη Σαΐγκόν θα επισκεφθούμε την πανέμορφη και πιο φημισμένη παγόδα του Νότιου Βιετνάμ, την Vinh Trang.

9η ΗΜΕΡΑ: ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝΧ - ΤΟΥΝΕΛ ΚΟΥ ΤΣΙ - ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝΧ (Ξενάγηση)

Πρωινή αναχώρηση για το χωριό Κου Τσι, όπου θα επισκεφθούμε τα περίφημα δαιδαλώδη τούνελ του - κρησφύγετα των Βιετκόγκ κατά τη διάρκεια του πολέμου του Βιετνάμ. Η περιοχή ονομαζόταν «Σιδηρούς Τρίγωνο» και ήταν η βάση των Βιετναμέζων ανταρτών ενάντια στους Αμερικανούς. Στα εκθέματα του τοπικού μουσείου αποτυπώνεται η περίοδος του πολέμου, που άφησε ανεξίτηλα τα σημάδια του στη χώρα. Επιστροφή στο Χο Τσι Μινχ για να συνεχίσουμε με την ξενάγηση της πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε την παγόδα Βιν Νγιέμ, το παλιό Δημαρχείο, την Όπερα, τη μικρή «Νοτρ Νταμ» και το θαυμάσιο κεντρικό ταχυδρομείο, κτίρια τα οποία σηματοδοτούν την έντονη Γαλλική επιρροή στην πόλη από την περίοδο της αποικιοκρατίας.

10η-11η ΗΜΕΡΑ: ΧΟ ΤΣΙ ΜΙΝΧ - ΑΘΗΝΑ

Ελεύθερη ημέρα - μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα. Αφιξη την επόμενη ημέρα.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ	ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΠΕΡΙΟΔΟΣ
Sic / Ξενοδοχείο 4*	128€ τον μήνα x12 με τους φόρους	01.05.2016 - 15.12.2016
Priv / Ξενοδοχείο 4*	143€ τον μήνα x12 με τους φόρους	
Sic / Ξενοδοχείο 5*	157€ τον μήνα x12 με τους φόρους	
Priv / Ξενοδοχείο 5*	172€ τον μήνα x12 με τους φόρους	
Περιλαμβάνονται: Εισιτήρια τρένου, διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό, μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια, φόροι αεροδρομίου. Περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.		

BIETNAM - ΚΑΜΠΟΤΖΗ

ANOΪ - ΣΑΪΓΚΟΝ - ΚΑΜΠΟΤΖΗ (Πνομ Πενχ, Σιέμ Ρεπ)

12 Ημέρες / 9 Διανυκτερεύσεις

1η - 4η Ημέρα: όπως το Βασικό Πακέτο

5η ΗΜΕΡΑ: ΧΑΛΟΝΓΚ - ΑΝΟΪ - ΣΙΕΜ ΡΙΠ

Μεταφορά στο Ανόι και πτήση για Σιέμ Ριπ. Αφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

6η ΗΜΕΡΑ: ΣΙΕΜ ΡΕΠ (Ανγκορ Τομ, Ανγκορ Βατ)

Πρωινή ξενάγηση στα εκπληκτικά μνημεία του πολιτισμού των Χμερ. Η οχυρωμένη πόλη Ανγκορ Τομ υπήρξε

πρωτεύουσα του αρχαίου κράτους των Χμερ κατά τον 12ο αι. Θα επισκεφθούμε τη νότια πύλη με τα μεγαλειώδη αγάλματα και τον ναό Μπαγιόν, κτίσμα μοναδικής ομορφιάς και μεγαλοπρέπειας, που αποτελείται από 54 πύργους. Συνεχίζουμε την περιοδεία μας στον αρχαιολογικό χώρο, επισκεπτόμενοι τον πιο διάσημο ναό, τον μεγαλειώδη Ανγκορ Βατ, η έκταση του οποίου είναι ίδια με αυτήν του παλατιού στο Πεκίνο. Θεωρείται τέλειο δείγμα αρχιτεκτονικής των Χμερ, καταδεικνύοντας το απόγειο της άλλοτε κραταιάς αυτοκρατορίας. Τρεις από τους κεντρικούς του πύργους απεικονίζονται στην σημαία της Καμπότζης.



7η ΗΜΕΡΑ: ΣΙΕΜ ΡΕΠ

Σήμερα το πρωί θα κάνουμε μια όμορφη βαρκάδα στη λίμνη Tonle Sap και θα επισκεφθούμε το πλωτό χωριό Chong Chneah. Οι εικόνες θα σας μείνουν σίγουρα αξέχαστες. Συνεχίζουμε με επισκέψεις σε εργαστήρια στα οποία οι νεαροί κάτοικοι διδάσκονται διάφορα είδη χειροτεχνίας (ξυλογλυπτική, σκάλισμα πέτρας κλπ.), καθώς και στο μουσείο του πολέμου.

8η ΗΜΕΡΑ: ΣΙΕΜ ΡΕΠ - ΣΑΪΓΚΟΝ

Πτήση για Σαϊγκόν και ακολουθούμε το πρόγραμμα του βασικού πακέτου.

9η ΗΜΕΡΑ: ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΜΙΤΟ (περιοχή Δέλτα του Μεκόνγκ)

10η ΗΜΕΡΑ: ΤΟΥΝΕΛ ΚΟΥΤΣΙ Ξενάγηση

11η ΗΜΕΡΑ: ΣΙΕΜ ΡΕΠ - ΑΘΗΝΑ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα.

12η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ

Αφιξη στην Αθήνα.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ	ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΠΕΡΙΟΔΟΣ
Sic / Ξενοδοχείο 4*	156€ τον μήνα x12 με τους φόρους	01.05.2016 - 15.12.2016
Priv / Ξενοδοχείο 4*	167€ τον μήνα x12 με τους φόρους	
Sic / Ξενοδοχείο 5*	171€ τον μήνα x12 με τους φόρους	
Priv / Ξενοδοχείο 5*	181€ τον μήνα x12 με τους φόρους	
Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή της επιλογής σας με πρωινό, μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια, φόροι αεροδρομίου. Περιηγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα.		

» ΒΙΕΤΝΑΜ - ΛΑΟΣ

ΑΝΟΪ - ΣΑΪΓΚΟΝ + ΛΑΟΣ (ΛΟΥΑΝΓΚ ΠΡΑΜΠΑΝΓΚ) 12 Ημέρες / 9 Διανυκτερεύσεις

1η - 7η ΗΜΕΡΑ: όπως το Βασικό Πακέτο

8η ΗΜΕΡΑ: ΧΑΛΟΝΓΚ - ΑΝΟΪ - ΛΟΥΑΝΓΚ ΠΡΑΜΠΑΝΓΚ

Το πρωί συνεχίζουμε την κρουαζιέρα μας και στη συνέχεια επιστρέφουμε στο Ανόι, από το αεροδρόμιο του οποίου θα πετάξουμε για το Λάος και την πόλη Λουάνγκ Πραμπάνγκ, που υπήρξε παλιά πρωτεύουσα της χώρας και εντάχθηκε στον κατάλογο πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO το 1995. Από τις ομορφότερες πόλεις της Ασίας, η Λουάνγκ Πραμπάνγκ γοητεύει τον ταξιδιώτη με τα ποικίλα αρχιτεκτονικά της στοιχεία, σε συνδυασμό με την πλούσια φύση που την περιβάλλει.

9η ΗΜΕΡΑ: ΛΟΥΑΝΓΚ ΠΡΑΜΠΑΝΓΚ (Ξενάγηση, Κρουαζιέρα στον ποταμό Μεκόνγκ)

Η σημερινή ξενάγησή μας θα αρχίσει από το τέως Βασι-

λικό παλάτι και νυν Εθνικό Μουσείο, που στεγάζει και το Βασιλικό Θέατρο. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον ναό Ξιεν Θονγκ, το ομορφότερο τέμπλο της πόλης, τον ναό Αham και την πανύψηλη στούπα Visoun. Η ξενάγησή μας ολοκληρώνεται με ανάβαση στον ιερό λόφο Που Σι, που θα μας ανταμείψει με μια πανοραμική θέα της πόλης και ένα υπέροχο ηλιοβασίλεμα.

10η ΗΜΕΡΑ: ΛΟΥΑΝΓΚ ΠΡΑΠΑΝΓΚ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ ΚΟΥΑΝΓΚΣΙ - ΛΟΥΑΝΓΚ ΠΡΑΠΑΝΓΚ

Κατά τη σημερινή ημέρα θα επισκεφθούμε τους πανέμορφους καταρράκτες Κουάνγκ Σι που δημιουργούν πισίνες πάνω από ασβεστολιθικούς λόφους. Η διαδρομή πραγματικά θα σας γοητεύσει. Απέραντοι ορυζώνες εναλλάσσονται με χαμηλούς λόφους με πλούσια τροπική βλάστηση. Επιστροφή στην Λουάνγκ Πραμπάνγκ.

11η-12η ΗΜΕΡΑ: ΛΟΥΑΝΓΚ ΠΡΑΠΑΝΓΚ - ΑΘΗΝΑ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα. Αφιξη την επόμενη ημέρα.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ	ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΠΕΡΙΟΔΟΣ
Priv / Ξενοδοχείο 4*	187€ τον μήνα x12 με τους φόρους	01.05.2016 - 15.12.2016
Priv / Ξενοδοχείο 5*	222€ τον μήνα x12 με τους φόρους	
Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή της επιλογής σας με πρωινό, μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια, φόροι αεροδρομίου. Περιηγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα.		

» ΒΙΕΤΝΑΜ - ΚΑΜΠΟΤΖΗ - ΛΑΟΣ

ΑΝΟΪ - ΣΑΪΓΚΟΝ - ΚΑΜΠΟΤΖΗ (Πνομ Πενχ, Σιέμ Ρεπ) - Λάος (ΛΟΥΑΝΓΚ ΠΡΑΜΠΑΝΓΚ)

15 Ημέρες / 12 Διανυκτερεύσεις

1η - 4η Ημέρα: όπως το Βασικό Πακέτο

5η ΗΜΕΡΑ: ΧΑΛΟΝΓΚ - ΑΝΟΪ - ΛΟΥΑΝΓΚ ΠΡΑΜΠΑΝΓΚ

6η ΗΜΕΡΑ: ΛΟΥΑΝΓΚ ΠΡΑΜΠΑΝΓΚ (Ξενάγηση, Κρουαζιέρα στον ποταμό Μεκόνγκ)

7η ΗΜΕΡΑ: ΛΟΥΑΝΓΚ ΠΡΑΠΑΝΓΚ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ ΚΟΥΑΝΓΚΣΙ - ΛΟΥΑΝΓΚ ΠΡΑΠΑΝΓΚ

8η ΗΜΕΡΑ: ΛΟΥΑΝΓΚ ΠΡΑΠΑΝΓΚ - ΣΙΕΜ ΡΕΠ

9η ΗΜΕΡΑ: ΣΙΕΜ ΡΕΠ (Άνγκορ Τομ, Άνγκορ Βατ)

10η ΗΜΕΡΑ: ΣΙΕΜ ΡΕΠ

11η ΗΜΕΡΑ: ΣΙΕΜ ΡΕΠ ΣΑΪΓΚΟΝ

Πτήση για Σαϊγκόν και ακολουθούμε το πρόγραμμα του βασικού πακέτου

12η ΗΜΕΡΑ: ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΜΙ ΤΟ

13η ΗΜΕΡΑ: ΤΟΥΝΕΛ ΚΟΥ ΤΣΙ ΚΑΙ ΞΕΝΑΓΗΣΗ

14η ΗΜΕΡΑ: ΣΙΕΜ ΡΕΠ - ΑΘΗΝΑ

Ημέρα αναχώρησης για Αθήνα

15η ΗΜΕΡΑ: ΑΦΙΞΗ ΑΘΗΝΑ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ	ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΠΕΡΙΟΔΟΣ
Sic / Ξενοδοχείο 4*	210€ τον μήνα x12 με τους φόρους	01.05.2016 - 15.12.2016
Priv / Ξενοδοχείο 4*	221€ τον μήνα x12 με τους φόρους	
Sic / Ξενοδοχείο 5*	225€ τον μήνα x12 με τους φόρους	
Priv / Ξενοδοχείο 5*	235€ τον μήνα x12 με τους φόρους	
Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή της επιλογής σας με πρωινό, μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια, φόροι αεροδρομίου. Περιηγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα.		



ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΣΕ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΑ ΤΗΣ ΑΣΙΑΣ!

Για απόλυτη χαλάρωση μπορούμε να επισκεφθούμε τα παραθεριστικά θέρετρα της Ταϊλάνδης! Δείτε τις προτάσεις μας για την Ταϊλάνδη! Δυνατότητα επέκτασης στις παραλίες Ντανάγκ και Χόι Αν του Βιετνάμ! Δυνατότητα επέκτασης στις μεγαλουπόλεις της Σιγκαπούρης και της Μπανγκόκ! Δυνατότητα επέκτασης στις άγνωστες τροπικές παραλίες της Καμπότζης, στις παραλίες του Σιχανουκβίλ, έναν ανερχόμενο προορισμό της Νοτιοανατολικής Ασίας! Η πόλη που περιτριγυρίζεται από τον Κόλπο της Ταϊλάνδης, είναι ένας αμόλυπτος τόπος με ατόφια παραδοσιακά στοιχεία. Πρόκειται για πολύ όμορφες παραλίες, όπου η πυκνή βλάστηση φθάνει ως τις ακτές με τη λευκή άμμο και τα γαλαζοπράσινα νερά, ενώ μας δίνει τη δυνατότητα εκδρομών σε διπλανά νησάκια για κολύμπι και σνόρκελινγκ.



ΑΤΟΜΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΣΤΗΝ ΒΙΡΜΑΝΙΑ

Σε ένα μοναδικό γεωγραφικό ανάγλυφο στα ΝΑ της Ασίας, η Βιρμανία, εξωτική και απόμακρη, προσελκύει ταξιδιώτες από κάθε άκρη του πλανήτη, που θέλουν να βιώσουν αυθεντικές στιγμές της ασιατικής κουλτούρας. Αμόλυπτη από τον μαζικό τουρισμό και τις επιρροές του δυτικού κόσμου, η «Χρυσή Χώρα», είναι ένας προορισμός που θα σας συναρπάσει. Πλωτά χωριά και κήποι, απέραντοι ορυζώνες και πυκνά δάση, με τις γαλήνιες μορφές των βουδιστών μοναχών να εμφανίζονται όπου και αν βρεθείτε, δημιουργούν εικόνες που θα σας μείνουν αξέχαστες.



9 ΗΜΕΡΕΣ ΓΙΑΓΚΟΝ, ΜΠΑΓΚΑΝ, YANDBO HOME, ΜΑΝΤΑΛΕΪ, ΛΙΜΝΗ ΙΝΛΕ

1η-2η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΓΙΑΝΓΚΟΝ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ)

Πτήση για την μεγαλύτερη πόλη της Βιρμανίας, την Γιανγκόν. Η Γιανγκόν ήταν πρωτεύουσα της χώρας μέχρι τις 6/11/2005. Σημερινή πρωτεύουσα είναι η Νέι Πι Ντο (Naypyidaw), μια νέα πόλη που η κατασκευή της ξεκίνησε το 2002. Το όνομα της νέας αυτής πόλης ανακοινώθηκε στις 27/03/2006 και σημαίνει «βασιλική πόλη του ήλιου». Άφιξη την επόμενη ημέρα και ξενάγηση της πόλης (χρυσή παγόδα Shwedagon, ένα από τα αρχιτεκτονικά θαύματα του κόσμου, αγορά Scott με τεράστια ποικιλία αναμνηστικών - κοσμήματα, υφάσματα, πολύτιμους λίθους).

3η ΗΜΕΡΑ: ΓΙΑΝΓΚΟΝ - ΜΠΑΓΚΑΝ

Πτήση για τη Μπαγκάν, που βρίσκεται στην δυτική όχθη του Ιραουάντι, γνωστή ως «η πόλη με τις 40 παγόδες». Μέσα σ' ένα πραγματικά υποβλητικό τοπίο, παγόδες, μοναστήρια, Ναοί, οβελίσκοι και άλλα επιβλητικά κτίσματα της αρχαίας πολιτείας, υψώνουν τις αιχμές τους στον ουρανό και αφηγούνται στον έκπληκτο επισκέπτη το ιστορικο-θρησκευτικό παρελθόν της χώρας, συνιστώντας ένα απέραντο υπαίθριο μουσείο. Η Μπαγκάν υπήρξε για 230 χρόνια η πρωτεύουσα του πρώτου βασιλείου της Βιρμανίας και ο αρχαιολογικός της χώρος είναι καταχωρισμένος στον κατάλογο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης θα επισκεφθούμε τις μνημειώδεις παγόδες Ananda, Dhammayangyi, Thabbinyu, Gawdawpalin, Bu Phaya, Manuha και Shwezigon.

4η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΑΓΚΑΝ - ΧΩΡΙΟ Yandabo

Σήμερα θα αναχωρήσουμε για το γραφικό χωριό Yandabo, οι κάτοικοι του οποίου ζουν αρμονικά με τη φύση και φημίζονται για την αγγειοπλαστική τους. Θα περπατήσουμε στο χωριό, θα επισκεφθούμε ένα σχολείο και ένα μοναστήρι και θα απολαύσουμε το ηλιοβασίλεμα από τις όχθες του Ιραουάντι

5η ΗΜΕΡΑ: ΧΩΡΙΟ Yandabo - ΜΑΝΤΑΛΕΪ - ΑΜΑΡΑΠΟΥΡΑ - ΜΑΝΤΑΛΕΪ

Οδική αναχώρηση για Μανταλέι, το σπουδαιότερο πολιτιστικό κέντρο της χώρας και τελευταία βασιλική πρωτεύουσα της Βιρμανίας πριν από την κατάληψη της χώρας από τους Βρετανούς το 1885. Φθάνοντας, θα επισκεφθούμε την αρχαία πρωτεύουσα της Μιανμάρ, την Αμαραπούρα, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε στιγμιότυπα από την καθημερινή ζωή των 10 μοναχών που ζουν στο μοναστήρι Μαχαγκανταγιόν, καθώς και ένα εργοστάσιο ύφαν-

σης μεταξιού. Νοτιοδυτικά του Μανταλέι βρίσκεται η παγόδα Μαχαμούνι, ένας από τους σημαντικότερους τόπους προσκυνήματος των βουδιστών. Σύμφωνα με την αρχαία παράδοση, το τεράστιο άγαλμα του Βούδα στο εσωτερικό του ναού, είναι ένα από τα πέντε που χυτεύτηκαν κατά τη διάρκεια της ζωής του. Στην κορυφή του λόφου του Μανταλέι θα ολοκληρώσουμε την περιήγησή μας, βλέποντας το ηλιοβασίλεμα να δίνει μία ακόμη πιο μυστηριακή ατμόσφαιρα στην πόλη και στο οροπέδιο Shan, τους πρόποδες των Ιμαλαΐων.

6η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΝΤΑΛΕΪ - ΜΙΝΓΚΟΥΝ, ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΑΝΤΑΛΕΪ

Σήμερα το πρωί θα πλεύσουμε με βάρκα για μία ώρα στον υδάτινο δρόμο του Ιραουάντι για να φθάσουμε στο Μινγκούν. Σκηνές της καθημερινής ζωής των ντόπιων θα εκτυλίσσονται μπροστά μας καθ' όλη τη διαδρομή, δίνοντάς μας μαθήματα απλότητας και ομορφιάς. Εδώ θα δούμε την ύψους 50 m μισοτελειωμένη στούπα και την μεγαλύτερη καμπάνα του κόσμου.

7η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΝΤΑΛΕΪ - ΧΕΧΟ - ΛΙΜΝΗ ΙΝΛΕ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Χέχο. Άφιξη και οδική αναχώρηση για τη λίμνη Ίνλε, που πλαισιώνεται από ψηλούς λόφους και από χωριά χτισμένα πάνω σε πασσάλους. Φθάνοντας, θα αναχωρήσουμε για μία «κρουαζιέρα» στη λίμνη Ίνλε, που είναι γνωστή για τους υδρόβιους σακίνοθους, οι οποίοι βοηθούσαν τις φυλές που ζουν εκεί να δημιουργήσουν τους πλωτούς τους κήπους. Στον μυστηριακό υδάτινο κόσμο της λίμνης Ίνλε, όπου θα περιηγηθούμε με βάρκες, όλα μοιάζουν να επιπλέουν και να κινούνται. Τα σπίτια πάνω στους πασσάλους, οι πλωτοί κήποι που κατασκεύασαν οι ντόπιοι μιμούμενοι τη φύση, οι υάκινθοι, οι βάρκες. Οι «κωπηλάτες του ποδιού» αλιεύουν δίπλα μας τα αναρίθμητα είδη ψαριών του ποταμού με τον δικό τους μοναδικό τρόπο. Θα επισκεφθούμε επίσης την πιο σεβάσμα παγόδα της λίμνης Phaungdaw Oo.

8η-9η ΗΜΕΡΑ: ΛΙΜΝΗ ΙΝΛΕ - ΧΕΧΟ - ΓΙΑΝΓΚΟΝ - ΑΘΗΝΑ

Μεταφορά στο Χέχο, απ' όπου θα πετάξουμε για τη Γιανγκόν. Φθάνοντας και εάν υπάρχει χρόνος θα δούμε την οκταγωνική παγόδα Sule, που βρίσκεται στην καρδιά του κέντρου της Γιανγκόν. Σύμφωνα με τον μύθο, κτίστηκε πριν από περίπου 2.500 χρόνια, στα χρόνια του Βούδα. Αποτελεί σήμερα σημείο-ορόσημο στη ζωή των κατοίκων. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα. Άφιξη την επόμενη ημέρα.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

ΠΕΡΙΟΔΟΣ

Ξενοδοχείο 4*

199€ τον μήνα x12 με τους φόρους
211€ τον μήνα x12 με τους φόρους

03.05.2016-27.09.2016
04.10.2016-25.04.2017

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό, μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια εξωτερικού, φόροι αεροδρομίου. Περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα